


N° 130(a) 3anuuinTe YHcja B IOPAAKE BO3paCTaHUA:

03 =103 15; =83 =25 45 — 45 125 — 155 — 257

— 25; —15; —10; — 8; — 45— 2; 0; 4; 123 15;



N¢ 134 3ameHnure 3Hak \V 3HAKOM > WIH < TaK, YTOOBI
MMOJIYUYHUJIOCh BEpHOE HEPABEHCTBO:

a) 20 > — 610 r)—56 > —78
0)-8 > —25 n) —2,5 < 14

B)—18 > —51 e)—70 > —100



N¢ 135 3amMeHure 3Hak \V 3HAKOM > WIH < TaK, YTOOBI
MMOJIYUYHUJIOCh BEpHOE HEPABEHCTBO:

a) 10,2 < 1098 I‘)—7,5 < _7938
o) 7,5 > 7,38 n) —16,4 > —16,8

B) — 10,2 < 10,8 e)-51 < —4,3



Ne¢ 143(a) OnTroBasa (pmpma 110 TOProBJje KOMIbIOTEPHbIM
000OpyZOBaHHEM 3aKyIllIJia 200 IIPOIECCOPOB
pa3HoOU yacToThl. 113 HUX IpoIieccopshl ¢ YaCTO-
Tol 333 MI'm cocraBuiau 48%, a ¢ yacrorom
400 MI'nm — 23%. Ha ckoJIbKO MEHbBIIE OBLIO
KYIZIEHO IIPOIECCOPOB C YacTrorou 400 MI'm,
yeM ¢ yacrorou 333 MI'ip?

1) 100% - BCe 3aKyIl-IEHHbIE MMPOIleCcCOPbI
3BecTHA — 200 IIIT.

2) 48 — 23 = 25% mensbine ¢ yacTroTo 400 MI'x

ng%n:u;?noro

3) 200 : 4 = 50 NPOIECCOPOB MEHbIIE C YACTOTOMI
400 MI'1x

OTBeT: Ha 50 NMPOILECCOPOB



PTNC 4.4 Ecoin BBl untasim KHury o lappm Ilorrepe,
CMBICJI 3aIIN(PPOBAHHOIO CJIOBA BAM U3BECTECH.
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PTNC 4.4 Ecoin BBl untasim KHury o lappm Ilorrepe,
CMBICJI 3aIIN(PPOBAHHOIO CJIOBA BAM U3BECTECH.
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XOI'BAPTC



Knaccnaa paooma.



KoHTpOJIBbHBIE BOIIPOCHI U 3aiaHuA (CTp. 35)

1. CpaBHUTE KOOpAUHATHI TOUueK A(— 2,7) u B(— 1,7).
Kakas 13 3THX TOUYEK PacIoJIo:KkeHa Ha KOOPAMHAT-

HOM IIPAMOlM jieBee?

2, Kak Ha3pIBaAIOTCA YNCJIA, KOTOPbhIE HA KOOPAUHAT-
HOM IIPAMOM N300paxKaloTcA JieBee Hauaia OTcCUeTra?

3. YRa:kuTe 00JIblIIEeEe 1 MEeHbIIEE U3 YHCEJI:

25,026; — 45 876; 31§; —0,2; 0; 1.



MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT =

CpaBHeHue uucen



BAPUAHT 1 BAPUAHT 2




N¢ 155 Bpruuciure:
a) ‘_ 295‘ . ‘_ 0931‘ =2,5—0,31 =2,19

0) ‘_ 292‘ + ‘3948‘ =2,2+ 3,48 =5,68

B) |0,075]|: |- 30| = 0,075: 30 =0,0025
r) |[-5,2|[-1,01] = 5,2-1,01=5,252
n) |—o0,08|:|-1,6] =0,08:1,6 =0,05

e) ‘_ 17‘ i ‘+ 0934‘ =17 — 0,34 =16,66



N¢ 139 Yka:xuTe BCe HATypAJIbHbIE 3HAUYEHUSA X, IIPU KO-
(a,B) TOpBIX BEpHO HEPABEHCTBO:

a) |x| <5 SLITIIIY I .
— 5 5 O 5 5 X
OtBet: 1; 25 3; 4
[y
B) [x|] < 3 _3303; >

OtBer: 1; 2; 3



N?C 140 YkaxkuTe Bce 1IeJIble 3HAYEHUA X, IIPU KOTOPBIX
(0,r) BepHO HEepaBEHCTBO:

0) |x| <4 I .
— 4 4 O 4 4 X

OtBer: —3;—2;—1; 0; 1 2; 3

r) |x| <8 ST S
B -8 8 o 8 g X

OrBet: — 8; —7; —6; — 55 — 45— 3; — 25 —1; 0;
1; 25 35 45 55 65 75 8



N¢ 152 M3BecTHO, UTO a ¥ b — moJ1o:KuTe/IbHbIE YHCJIa, a X
U Yy — oTpuIiarejbHble. CpaBHUTE:

a) o > x 0) a > x B) |x| > x
a > o y <b —lyl = y
-b <o -y > X a = |af
0O < —Xx —a < b b = |-Db]
r) |x| V a x| > —|y|

x| = —x a \/ |- D]



Ldona -

N? 126(0,6,0); 139(0,2);
140(a,8); 141(a,2).




Camocmosmenvras paboma

cmp. 21

C—-4.4




